

VISOKA ŠKOLA CEPS – CENTAR ZA POSLOVNE STUDIJE

Anketni list za diplomirane studente

Poštovani,

Popunjavanjem ovog upitnika možete uticati na poboljšanje kvaliteta stvaranja stručnog kadra (obrazovanog na Visokoj školi CEPS) u cilju naglašavanja nedostataka/propusta u Vašem studiranju koje ste uočili kada ste se zaposlili, kako bismo unaprijedili kvalitet studiranja, te studente bolje osposobili za buduće poslove.

Nadamo se da će Vaši odgovori biti iskreni i dobronamjerni.

I. OSNOVNI PODACI	
1	Prezime i ime
2	Godina diplomiranja
3	Naziv studija na kojem ste diplomirali
4	E-mail

II. PODACI O PROFESIONALNOJ KARIJERI	
1	Trenutna situacija: (moguća 2 odgovora/ upisujete x u kvadratiće) <input type="checkbox"/> student 4-godišnjih studija <input type="checkbox"/> zaposlen <input type="checkbox"/> nezaposlen (ne popunjavate dio 2 naveden ispod)
2	Podaci o trenutnom zaposlenju: - Ugovor o radu <input type="checkbox"/> na određeno vrijeme <input type="checkbox"/> na neodređeno vrijeme - Naziv i adresa preduzeća: - Pozicija/ radno mjesto: - Odnos kvalifikacija i trenutne pozicije: <input type="checkbox"/> odgovarajući <input type="checkbox"/> nedovoljne kvalifikacije <input type="checkbox"/> "prekompetentan" - Namjeravate li da u skorije vrijeme mijenjate posao? <input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne Ako da, navedite razlog? - Vrijeme proteklo od diplomiranja do prvog zaposlenja? <input type="checkbox"/> manje od mjesec <input type="checkbox"/> više od godinu <input type="checkbox"/> 1 - 6 mjeseci <input type="checkbox"/> 6 - 12 mjeseci - Da li trenutno radite u struci? <input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne Ako radite u struci, u kojoj oblasti radite: _____ Kojim aktivnostima u struci se prevashodno bavite: - Kako ste našli prvi posao? <input type="checkbox"/> ličnim poznanstvom <input type="checkbox"/> prijavom na konkurs ili oglas <input type="checkbox"/> po preporuci sa visoke škole CEPS <input type="checkbox"/> preko Zavoda za zapošljavanje <input type="checkbox"/> ostalo: - Koliko ste zadovoljni trenutnim zaposlenjem (najmanja 1, 2, 3, 4, 5 najveća ocjena)? a. Kvalitet posla b. Visina zarade v. Mogućnost napredovanja g. Opšti utisak

III. OCJENA PROFESIONALNE OSPOSOBLJENOSTI	
1	Da li smatrate da je obrazovanje na visokoj školi CEPS odgovarajuće za Vaš posao? <input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne
2	Šta smatrate propustima (nedostacima) Vašeg obrazovanja?
3	Koje su prednosti Vašeg obrazovanja za Vaš posao?
4	Zbog čega ste odabrali studije na kojima ste diplomirali (najmanja 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 najveća ocjena)? - Studije se poklapaju sa mojim interesima - Perspektivnost karijere - Blizina mjesta stanovanja - CEPS karakteriše dobar odnos prema studentima - Mogućnost zapošljavanja - Studije se lako završavaju - Na nagovor prijatelja - Po savjetu roditelja - Na osnovu vlastitog opredjeljenja - Lični, nacionalni, vjerski i drugi slični razlozi - Ostalo:

IV. OBRAZOVANJE POSLIJE DIPLOMIJANJA	
1	Da li ste pohađali ili pohađate 4- godišnje studije? <input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne Ako da, - Koje studije? - Gdje? - U periodu? - Stečeno zvanje?
2	Da li ste zadovoljni mogućnostima tog usavršavanja na Visokoj školi CEPS? <input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne Zašto?
3	Da li ste zainteresovani za uvođenje novih i/ili drugačijih 4- godišnjih studija na Visokoj školi CEPS? <input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne
4	Da li želite da pomognete unapređenju kvaliteta studija na Visokoj školi CEPS? <input type="checkbox"/> da <input type="checkbox"/> ne Ako da, kako? <input type="checkbox"/> savjetima <input type="checkbox"/> omogućavanjem stručne prakse studentima <input type="checkbox"/> pomaganjem u zapošljavanju diplomiranih studenata <input type="checkbox"/> pružanjem materijalne pomoći u opremi ili literaturi <input type="checkbox"/> ostalo:

ZAHVALJUJEMO NA SARADNJI!